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 Покретање афере „Руски шпијун“ није позитивна порука за бираче СНС који су више
него русофилни.

  

  Тако да су они сад вероватно збуњени, сматра политички аналитичар Цвијетин
Миливојевић, коментаришући ефекте објављивања снимка на којем се виде руски
обавештајни агент Георги Клебан и српски потпуковник у пензији З.К.   

С обзиром на то да део јавности сматра да је афера покренута ради „поклапања“, за
јавност битније, приче о учешћу Бранка Стефановића, оца министра полиције Небојше
Стефановића, у пословима трговине оружјем, реакција власти и њена афера морала је
да буде једнако интензивна.

  

Стога је поводом снимка у четвртак увече одржана и седница Савета за националну
безбедност што је допринело озбиљности и драматичности ситуације у коју треба да
верују гласачи власти.

  

Миливојевић наводи да се бирачи СНС после овог снимка и изјава председника државе
Александра Вучића или збуњени или тужни што се то дешава или су огорчени.

  

– Не знам ниједног бирача напредњака који је русофилан, а који је мислио да је супер
што су откривени руски шпијуни који хоће да врбују српску војску и то у тренутку када
српска власт пет година лаже Русе да ће им дозволити макар службени ако не
дипломатски статус за њихову хуманитарну мисију у Нишу – каже Миливојевић. Како
додаје, можда се неко нашалио с напредњацима.
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– Неко ко их саветује како да воде своју бруталну пропаганду. А сумња се да то чини
штаб који води пропаганде и у Подгорици и у Београду. Или се тај штаб грдно нашалио
са бирачима и руководством СНС или је у питању покушај слања позитивне поруке
некоме ван. Вероватно некоме у НАТО круговима који нису задовољни чињеницом да
Србија игра на две столице односно на војну неутралност, а има војне вежбе са НАТО и
Русима паралелно купујући наоружање из Русије али и од земаља чланица НАТО.
Порука би била да ми ево заиста хоћемо да будемо неутрални па јуримо све шпијуне.
Могуће и да ће ових дана бити отворена и нека афера са шпијунима из земаља НАТО.
Сигурна сам да сад мора постојати и неки баланс у односу на ово – тврди Миливојевић.

  

На основу фотографија са претходних седница Савета може се уочити да је распоред
седења на њима увек исти. На „челу стола“ с једне стране председника државе
Александра Вучића седи премијерка Ана Брнабић а са друге министар унутрашњих
послова Небојша Стефановић. Са стране седе директор БИА Братислав Гашић и
министар одбране Александар Вулин и министар правде Нела Кубуровић.

  

Ипак, у ситуацији у којој је део јавности уверен да умешаност оца министра
Стефановића у послове који штете државној фирми која се бави производњом оружја
нарушава однос председника и министра, фотографија на којој они седе један до другог
и разматрају, како преносе таблоиди, „озбиљну ситуацију“ може да одаје утисак
јединство странке на власти.

  

Миливојевић пак сматра да у СНС постоји један Вучић а да је све остало промењиво, као
и политика напредњака.

  

– Од националне, да не кажем националистичке а деведесетих и ратнохушкачке,
правите странку која је немачки протестантска. Толико мало национална, да је помало и
анационална, па покушавате да преверите бираче да од православних хришћана постану
протестанти и веберовци. Па из ратнохушкачке политике прелазите у политику
јастребова мира и тражите неверне Томе и вршите истрагу потурица, како каже Његош.
Раније су вам сметали они који нису Срби, а сад вам сметају они који нису довољно
напредни Срби. Када имате такву врсту странке у којој можете без проблема да
промените политику, сасвим је логично да људи који чине странку сутра не морају да
буду ту, као што ни сарадници Вучића не морају да буду ту. Зашто би Небојша
Стефановић био битан? Јер ако Вучич хоће да га помери, он ће да га помери –
закључује Миливојевић.
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Подршка социјалиста

  

Како напредњаци с времена на време, увек пред изборе, опомену своје коалиционе
партнере да довољно не бране председника на удару, поводом ове афере о шпијунима
јавили су се и социјалисти. Председник посланичке групе СПС Ђорђе Милићевић рекао
је да СПС пружа пуну подршку председнику Србије Александру Вучићи и Савету за
националну безбедност у заштити државних и националних интереса. Ивица Дачић,
лидер СПС-а, важи за политичара који има најбоље везе са Руском Федерацијом, мада и
СНС, али и друге странке и у власти и ван ње (СНП министра Небојше Поповића, Двери,
НСП Мирослава Паровића) одржавају контакте са политичким представницима Русије.

  

Потписана два споразума

  

Видљива су истовремено и настојања да се избегну негативни утисци код бирача,
будући да је објављено да су у петак у Москви министар Небојша Стефановић и Николај
Патрушев, руски секретар Националног савета за безбедност, потписали су два
споразума о сарадњи у области борбе против тероризма и организованог криминала.

  

(Данас)
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